

# Фотоинформация

20 НОЯ 1980

ВЧЕРНИЙ МОСКВА  
Г. МОСКВА



Двухсотый сезон Большого театра стал первым годом выступления Александра Ворошило на прославленной сцене. Прошло пять лет. За эти годы им исполнены ведущие партии в операх русских, советских, зарубежных композиторов, такие, как Роберт в «Иоланте», Щелкалов в «Борисе Годунове», Елецкий в «Пиковой даме», Венецианский гость в «Садко», Илюша в «Октябре», Чичиков в «Мертвых душах», Яго в «Отелло», ди Поза в «Дон Карлосе»...

— Каждая партия, — говорит А. Ворошило, — мне дорога. Все они рождались трудно, все разные, и все очень люблю. Особенно Елецкого, с удовольствием пою Роберта, Чичикова.

За большие достижения в области вокального искусства Александр Ворошило удостоен почетного звания заслуженного артиста РСФСР, звания лауреата премии Ленинского комсомола.

НА СНИМКЕ: Александр ВОРОШИЛО во время концерта в Большом зале Консерватории имени П. И. Чайковского.

Фото А. КОНЬКОВА. (ТАСС).